
 
 
 
 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

No décimo sexto dia do mês de agosto de 2018, às 19 horas e 30               
minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a          
Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Casa          
Legislativa Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de         
Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno       
de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino          
da Silva, André Aparecido Ferreira e José Adilson Braga Filho. Havendo           
o quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou, agradeceu a todos           
pela presença e declarou aberto os trabalhos da décima primeira          
Reunião Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de Guiricema.           
O Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual e pelo            
bom andamento da reunião. Na oportunidade, foi franqueada a palavra          
ao Sr. José Davi Ervilha para exposição de assunto relativo à           
preservação do meio ambiente e à produção de água em parceria com            
Sindicato dos Produtores Rurais, Associação Comunitária de Guiricema        
e Instituto Estadual de Florestas – IEF. No primeiro assunto, foram           
apresentadas pelos vereadores as Indicações de número 072, 073, 074,          
075, 076, 077 e 078/2018 para melhorias no Município de Guiricema           
solicitadas pelos cidadãos as quais serão encaminhadas ao Poder         
Executivo. Na sequência foi apresentada e lida a matéria para votação,           
com o Projeto de Resolução nº 09/2018 de autoria do vereador José            
Adilson homenageando Durval Ângelo com título de Cidadão Honorário,         
o qual foi aprovado por unanimidade e o Projeto de Lei nº 14/2018 de              
autoria do Poder Executivo que autoriza a doação de lotes. Em           
deliberação, a proposição nº 014/2018 foi amplamente discutida pelos         
legisladores municipais e pelos cidadãos presentes no Plenário, sendo         
aprovada por unanimidade. Os pequenos expedientes iniciaram com        
leitura do abaixo-assinado encaminhado pelos produtores rurais       
feirantes solicitando urgência na definição de critérios legais para o          
funcionamento e regulamentação da feira livre em Guiricema e para isso           
ficou designada a data de 22 de agosto de 2018 às 18:00 horas para os               
feirantes reunirem-se com os vereadores na Câmara para tratar desta          
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questão. O Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior citou o apoio que           
a população guiricemense está prestando à CRESOL. Foi ainda         
debatida as responsabilidades decorrentes de eventual paralisação e        
greve no município de Guiricema que teria conotação política. Abordado          
tema relativo a denúncia do cumprimento de horários de servidores que           
trabalham na limpeza pública da comunidade de Vilas Boas, porém tal           
questão foi refutada pelo vereador José Adilson e pelo Presidente,          
informando que esta denúncia não procede. O Presidente Juninho         
Teixeira lembrou a questão das melhorias no atendimento à população          
pelos Correios, do sofrimento da população nas filas e das críticas           
injustas aos Vereadores. Agradeceu o apoio daqueles que participaram         
da sessão plenária e aqueles que acompanharam a reunião pelas redes           
sociais. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara           
lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue assinada            
por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o desejarem. 
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